

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. november 9. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 08:14** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dér András	alpolgármester
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Tárnoki Renáta Sára	aljegyző
Regenyéné K. Andrea	pénzügyi osztályvezető
Gunginé W. Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Gellértné Magyar Kinga	PKKK intézményvezető
------------------------	----------------------

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 5 képviselő jelen van. A kiküldött meghívó szerint jelen ülésünknek 2 napirendi pontja van, kérem aki egyetért a napirenddel az „igen” gomb megnyomásával szavazzon!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
302/2023. (XI.09.) önkormányzati határozata**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. november 9-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár által szervezett adventi vásár kiadásaival kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

2. A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához benyújtásra kerülő pályázatának támogatása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása:

1. A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár által szervezett adventi vásár kiadásaival kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztést.

Dér András alpolgármester: Az Adventi programokkal kapcsolatban az a kérdésem, hogy nem lett volna célszerűbb, hogy ha egy helyszínen van a kulturális program, tehát ahol van a gyertyagyújtás?

Fabó Péter polgármester: Válaszolok. A kettő az teljesen különböző történet. Az Advent – a gyertyagyújtás – azt vissza szeretnénk hozni, vagy amit nagyon szerettek az emberek, hogy elvisszük. Nem lesz igazán műsor, ott lesz egy szeretet vendégség, ami minden alkalommal volt. Itt viszont szeretnénk létrehozni egy olyan központi pontot, ahol péntektől-vasárnapig van egy-egy dolog, le lehet jönni ide. Nagyjából ez a gondolkodás. Ha azt viszem, az sokkal több pénzbe kerül. Ha technikát kell ide-oda vinnem, az 1 millióval több lenne körülbelül.

Pandur Ferenc alpolgármester: Bizonyára nem lesz népszerű, amit mondok, de megélve a korábbi évek adventjeit, és ez most egy ilyen „róka fogta csuka helyzet” és értem a Pannónia szándékát is és értem Polgármester úrét is, csak sajnos azzal is szembe kell néznünk szerintem az idén is, jövőre pedig különösen – és mindkét napirendnél ez az érzésem van -, hogy elköltünk 2 milliót, illetve a pályázatnál 4 millió forint körüli önerőt és nem lesz ott ember. Értem én azt, hogy el kell valahol kezdeni ahhoz, hogy legyen ember. Az idei évben úgy tudom a költségvetésünkben meg van a fedezet, de a jövő évi költségvetés összeállításánál ennek az összegnek ezeregy olyan helye lenne, ami olyan kötelező feladat, amit el kell lássunk. Én óvatosságra inteném magunkat, mert olyan időket élünk és fogunk élni még egy ideig, amikor még jobban a kötelező feladatok finanszírozását kell szem előtt tartani, és bevételt kell találnunk.

Polgármester úr korábban beszélt az ingatlanadóról, amiben szerintem jelentős tartalék van, a mismásoló, adót be nem való ingatlantulajdonosoknál. Ne azokat adóztassuk, akik most is háborognak a 12 ezer forint miatt, hanem azokat, akik rutinosan úgy vallják be az adójukat, hogy nem járulnak hozzá olyan mértékben a város költségeihez, mint amilyen mértékben az ő vagyoni-pénzügyi lehetőségeik adnák. De most nem szeretnék ebbe az irányba menni.

Magyarul, értve a szándékot és egyebeket, bennem ez merült fel, amikor mindkét napirend előterjesztését megnéztem, mert sok kicsi, sokra megy. Ezért vívódom azon, hogy támogassam e. Az Adventi ünnepekre lejött eddig 20-30 ember, berényben valamennyivel több. Attól, hogy lesz ott rendezvény, ami ennyi pénzbe kerül, nem nagyon gondolom, hogy az Almádiak meg fognak mozdulni és eljönnek. A költségeink pedig, ha ezt így támogatjuk és végig visszük, akkor azok keletkeznek az ideinél is és a jövő évi pályázatnál is. Köszönöm.

Kajári Gyula képviselő: Azért kértem szót, mert amit Alpolgármester úr elmondott, azzal majdnem teljes egészében egyetértek és hátulról kezdve különösen egyetértek azzal, és az én meggyőződésem is az, hogy az építményadóból biztos, hogy lényegesen kevesebb összeget szed be a város – emelés előtt is – mint amennyit be tudott volna szedni. A lényeg az, hogy ezzel a részével teljesen egyetértek és keresem a megoldást, hogy hogyan lehet ezt kulturált, humánus módon megoldani, hogy ne legyen egyenlőtlenség a közteherviselés című rendszerben.

Azzal is egyetértek, hogy nagyon sok mindenre fog pénz kelleni és ilyen körülmények között át kell gondolni, hogy mire költünk. Az Adventi dologgal kapcsolatban emlékszem egy kb. 5

éve történetre, amikor szakadó esőben az én családom kb. 5 fővel vett részt. Én azt mondom, hogy legyünk optimisták. A fellépőknek utána nézve én azt látom, hogy mind élvonalbeli előadó, ilyen értelemben még azt is mondhatom, hogy a gázsival sincs semmi gond. Itt most valójában arról kell döntenünk, hogy igen vagy nem. Én ezt az Adventi dolgot támogatnám, annak ellenére, hogy valóban oda kell figyelniük, hogy mire adunk ki.

Fabó Péter polgármester: Nos akkor én válaszolok. Azt gondolom, hogy senki nem fog idejönni hozzánk és álmódzni arról, hogy milyen nagyon jó Almádi, mert nem csinálunk semmit. Az az elődeink felelőssége, hogy nekik megfelelt az a fajta gondolkodás, amit Ti borfesztiválnak neveztetek. Azt is tudom mondani, hogy nagyságrendekkel nagyobb mennyiségű programot hoztunk ide és ez látszik is a bevételeinken. Mindamellett nem kívánok programszervező lenni, hiszen életemben elég sok programot szerveztem, de abba se kívánok részt venni – Almádi híres nagy mondatában -, hogy jó lesz így, mert jó volt az elmúlt 20 évben, mert az elődeink semmit nem tettek annak az érdekében, hogy ez a város valamilyen szinten megmozduljon. Ha már bevételt keresünk.

Az adót, azt emelni kellett, én azt gondolom, hogy kijött az, amilyen mérésekről beszéltem nektek, hogy az nem jó, hogy adót emelünk, nyilván senkinek sem jó, mintahogy senkinek sem jó az, hogy a strandbelépőket megemeljük. Nyilván azt is látjuk, hogy Almádit szeretik, de mintha a szomszédok könnyebben lennének, ami szerintem nem igaz.

Ide embert mi úgy tudunk hozni, ha minimális eseményeket hozunk sűrű fillér elmélettel és jó minőségű programokat, azt gondolom, hogy ezt megléptük. Későbbiek során jó lenne, ha ezt meglépnék a szolgáltatók is.

A külön programokat nyilván meg fogjuk csinálni, amennyiben támogatjátok azt megköszönöm, ha nem támogatjátok azt is elfogadom.

Azt viszont látom és tudom azt, hogy bármilyen eseményt csináltunk, oda nagy tömegek jöttek. Káptalanfüreden voltak az Adventnél nagyjából 50-en és mindenhol 50 fölötti ember jött le, ahol semmit nem csináltunk csak meggyújtottuk a gyertyát és megáldotta az egyik lelkész úr és adtunk enni, de nem, mint város, hanem az egyesületek adtak enni. Ez óriási különbség.

Kajári Gyula képviselő: Most jutott eszembe a kérdés, hogy nem lehetne egy olyat csinálni, hogy donáció? Mondjuk vállalkozásoknak lehetővé tenni, hogy támogassák az Adventet?

Fabó Péter polgármester: Az Adventek mint olyanok, ezek közösségi gondolkodások, tehát nagyjából mi egy közösségi teret hozunk ebből létre, semmi mást nem teszünk hozzá, együtt van a közösségünk, amit szerintem igényel. Bocsnat, én örülök, hogy Ti mindent üzletemberként mértek, de először bele kell tennünk mindenbe, ahhoz, hogy az üzlet idejőjjön. Ami itt hiányzott valaha is, az hogy behoztuk az üzletet, mi belefektettünk abba, hogy működőképes legyen. Bizonyos turisztikai desztinációkban a kurtaxát erre szokták költeni, mi 80 milliót terveztünk, de úgy tűnik, hogy ez fölé mentünk. Ezt általában vissza szokták tenni a turisztikába és kultúrába és ebből tartják fenn ezeket a dolgokat.

Dér András alpolgármester: Egy nagyon jó ötlet volt korábban, azt hiszem a Hegyesi Éva tanárnő hozta a Betlehemi lángot Advent első vasárnapjára. Ez is jó lenne.

Gellértné Magyar Kinga PKKK intézményvezető: A hagyományos Adventi alkalmak azok megmaradnak, ugyanúgy a Pannóniában a vegyeskar megtartja péntekenként az alkalmait. Vasárnaponként pedig ugyanúgy meg lesznek a gyertyagyújtások.

Képviselő úrnak válaszolva, azt elképzelhetőnek tartom, hogy úgy támogatják a vállalkozók, akiktől egyébként nem kérünk helypénzt, hogy tárgyi juttatásba, ez a városnak is jól jöhet.

Aztán jövőre – mint ahogy a Bormustrán is bebizonyosodott, hogy megérte azoknak akik kijöttek - már biztos, hogy helypénzt vagy százalékot fogunk kérni, és az itt alvásuk is biztos, hogy megéri a városnak.

Egyébként nagyon nehezen találtunk vállalkozókat, akik kitelepülnek. Ahogy Polgármester úr is mondta, ezt egy ilyen találkozási pontnak szánjuk, ahol a családok a készülődés közben összejöhetnek, ihatnak egy forró csokit, teát, vehetnek valami kis apróságot, együtt lehetünk és színvonalas előadásokat nézhetnek meg. Kifejezetten figyeltünk a gyerekekre is. Ezen a Betlehemi lángon elgondolkozunk és ha tudjuk, akkor még pluszba beletesszük.

Fabó Péter polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
303/2023. (XI.09.) önkormányzati határozata**

az adventi rendezvények kiadásairól

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár által szervezett adventi vásár kiadásával kapcsolatos döntés meghozatala” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár részére a Balatonalmádi, Városháza téren található szökőkútnál megrendezésre kerülő advent programok megrendezéséhez 2.031.616 Ft kiadási előirányzatot biztosít a 2023. évi költségvetés működési célú tartalékok „egyéb rendezvények” keret terhére.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges fedezet biztosításáról, a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2023. évi költségvetés december havi módosításakor gondoskodjon.
3. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott rendezvény megvalósítása érdekében Balatonalmádi Város Önkormányzata tulajdonát képező 3 db faházat térítésmentesen a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár - mint költségvetési szerve - rendelkezésére bocsátja a rendezvény időtartamára.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről – a határozat megküldésével – tájékoztassa a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár intézményvezetőjét.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
4. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: 2. pontban: 2023. évi költségvetés december havi módosítása
4. pontban: azonnal

2. A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához benyújtásra kerülő pályázatának támogatása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Gellértné Magyar Kinga szóban ismerteti az írásos előterjesztést és felhívja a figyelmet, hogy a határozati javaslatban a nevezési díj összege helyesen 168.617 Ft.

Szűcs Enikő képviselő: Az lenne a kérdésem, hogy mi van akkor, ha mondjuk csak 5 millió forintot nyerünk? Akkor csökkenthető a tartalom, engedi a pályázat?

Gellértné Magyar Kinga PKKK intézményvezető: Természetesen, ha kevesebbet nyerünk, akkor van egy visszatervezési lehetőségünk, azt benyújtjuk és akkor az alapján valósítjuk meg. Akár 1 naposra is le lehet rövidíteni, bár a pályázat feltétele, hogy minimum 3 napos legyen. Olyan esetben, ha ilyen keveset adnak, akkor lehet, hogy a programokon kell szűkíteni, megtartva a 3 napot és akkor a nagyokat elengedni.

Dér András alpolgármester: Eredményhirdetés mikorra várható?

Gellértné Magyar Kinga PKKK intézményvezető: 60 nap, de általában előbb meg szokott lenni.

Dér András alpolgármester: Ha minden jól sikerül, akkor gondolom, hogy ezt egy évente visszatérő fesztiválnak próbálnánk, mint például a veszprémi utcazene fesztivál?

Gellértné Magyar Kinga PKKK intézményvezető: Ha van pályázat akkor igen.

Kajári Gyula képviselő: Technikai jellegű kérdésem van. A pályázatban az van, hogy igazolni kell az önrész meglétét, ezt mikor? Már most a benyújtáskor kell igazolni, és ha igen, akkor ezt milyen módon kell igazolni?

Gellértné Magyar Kinga PKKK intézményvezető: Igen, igazolni kell a pályázat benyújtásával egyidőben, de elég hozzá az intézmény vezetőjének büntetőjogi felelősségében tett nyilatkozata. Amennyiben pozitívan dönt a testület, akkor én ezt meg tudom tenni a 2024-es költségvetésből.

Dér András alpolgármester: Fontosnak tartom, hogy a médiában jelenjen meg.

Fabó Péter polgármester: Jó gondolat, köszönöm. Van-e további kérdés? Kérem, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, és azzal, hogy a nevezési díj összege 168.617 Ft, kérem szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
304/2023. (XI.09.) önkormányzati határozata**

a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához benyújtásra kerülő pályázatának támogatásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához benyújtásra kerülő pályázatának támogatása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetesen hozzájárul, hogy a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár Folk Utcazene Fesztivál szervezése céljából a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához 17.702.520 Ft összköltségű pályázatot nyújtson be.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban szereplő pályázat 25% önrészét, a 4.425.630 Ft összeget a 2024. évi költségvetésben biztosítja, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 168.617 Ft nevezési díj fedezetét a 2023. évi költségvetés működési céltartalékok között lévő „rendezvények kiadásai” keret terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban szereplő pályázat nevezési díj fedezetének biztosításáról a 2023. évi költségvetés december havi módosításakor gondoskodjon, valamint a pályázat nyertessége esetén a rendezvény kiadásainak és bevételeinek 2024. évi tervezéséről gondoskodjon.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről – a határozat megküldésével – tájékoztassa a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár intézményvezetőjét.

Felelős: Fabó Péter polgármester

Hivatali felelős: 3. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
Gellértné Magyar Kinga intézményvezető
Fehérvári Judit gazdasági vezető
4. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: 3. pontban: 2023. évi költségvetés december havi módosítása, valamint a 2024. évi költségvetés tervezése
4. pontban: azonnal

Fabó Péter polgármester a napirendek tárgyalását követően a rendkívüli nyílt ülést 8:57 órakor berekeszti.

K.m.f.

Az ülésen nem vettem részt, ezért a jegyzőkönyv tartalmát igazolni nem tudom, a jegyzőkönyvet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 52. § (2) bekezdése alapján írtam alá.


Fabó Péter
polgármester



Dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző


A jegyzőkönyv tartalmát igazolom:


Tárnoki Renáta Sára
aljegyző